

胡培刚在商城县安全生产工作会议上强调

严抓重管 依法依规 全面构建安全生产责任体系

本报讯(甘鑫)日前,县委书记胡培刚紧急召开安全生产工作会议,听取“11.9”火灾事故情况的汇报,对全县安全生产工作再安排再部署。

胡培刚强调,安全生产问题既是经济问题、社会问题、民生问题,也是重大的政治问题。全县上下要以“人民至上,生命至上”和“宁听群众骂声,不听群众哭声”的工作态度,宁可平时

严管得罪人,绝不放任失职当罪人,切实严抓重管,依法依规做好安全生产各项工作。要躬身入局,真抓实干真落实,真正做到会议有安排、工作有落实,件件有回音,打通服务群众最后一公里。要汲取深刻教训,立即行动起来,对全县安全生产进行大排查,对存在安全隐患的,出重拳亮真剑,坚决整改到位,确保不出意外、不出事故。要紧紧抓住“责任制”这个牛鼻子,时刻牢

记“安全生产重于泰山”,全面构建“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的安全生产责任体系,严明责任,严格督查,严肃问责,切实以严肃的问责倒逼安全生产责任的有效落实,努力为全县经济社会持续健康发展奠定更加坚实的基础保障。

鲁新建、陈世玉、余本军、陈功仕、高东、涂健歌、吴炳辉等县领导出席会议。县长鲁新建就全县安全

生产工作了安排部署,要求各级各部门要严格按照“三管三必须”暨管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全和谁主管谁负责的要求,坚持查漏补缺,深入排查隐患;坚持突出重点,开展专项整治;坚持守住底线,加强日常监管;坚持强化基础,健全长效机制;严格落实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任,做到

安全生产警钟长鸣,确保安全事故早发现、早防范、早治理,实现社会大局长治久安。对因责任没尽到、措施没落实、工作没做好,导致发生安全生产事故的,要严肃追责问责,一追到底,绝不姑息。

会上,县委常委、常务副县长涂健歌就全县安全生产工作开展情况作了汇报;县消防大队就“11.9”火灾事故情况作了通报。

持续改善环境空气质量

商城县召开污染防治攻坚工作推进会

本报讯(余文涛)日前,商城县召开污染防治攻坚工作推进会。县长鲁新建出席会议并讲话,县委常委、常务副县长涂健歌主持会议,县领导朱国朋、董阳、纪道福等出席会议。

会议首先摘要传达学习了中共中央、国务院《关于深入打好污染防治攻坚战的意见》、解读中央和省市委关于秋冬季污染防治区域联防联控工作方案的重点内容;随后,县城管、工信、公安等七部门先后作了发言;纪道福对全县秋冬季污染防治攻坚工作进行安排部署。

鲁新建在讲话中强调,打

赢打好污染防治攻坚战是一场输不起的战争,今年污染防治攻坚战已到了最后的冲刺决胜阶段,全县上下必须要进一步提升站位,坚决扛稳生态文明建设的重大政治责任,落实好“管发展必须管环保、管生产必须管环保、管行业必须管环保”的工作要求,全力推动各项攻坚任务落实,确保商城县环境空气质量持续改善,

圆满完成年度目标任务,同时要结合当前开展的“美丽家园”清洁行动、“两山理论”实践创新基地、国家生态文明建设示范区创建和国家生态功能区建设以及秋冬季污染防治攻坚战的要求,坚持依法治理、综合施策,坚持问题导向、标本兼治,坚持突出重点、全面推进,持之以恒抓好环境



日前,商城县老协和商城县人民医院联合组织专家医疗队,走进县计生养老服务中心开展健康义诊活动,给老人们送去健康与温暖。图为活动现场。商轩摄

精彩看点

改善“脏乱差” 营造“洁净美”

商城县上石桥镇组织人员扎实开展环境卫生整治

▶▶ 06版

菊花绽放 农民增收

▶▶ 06版

强化宣传 加强排查

商城县商务局扎实做好毒品原植物禁种工作

▶▶ 07版

局长走流程 破解办事难

商城县市场监管局创新举措服务于民

▶▶ 07版

本期统筹:纪道成 黄慧
本期特约组稿:吴畅 章红荔
陈思 王玉春

商城县融媒体中心
商城县新闻中心

联办